
G E M E E N T E  D I L B E E K 

 

UITTREKSEL UIT HET NOTULENBOEK VAN  

DE GEMEENTERAAD 

 

Zitting van dinsdag 17 maart 2009 

 

Tegenwoordig : Michel Valkeniers,voorzitter, 

Stefaan Platteau, burgemeester, 

Elke Zelderloo, Carine Walravens, Rita Dedobbeleer, Marc De Meulemeester, 

Georges De Vliegher, Willy Segers, Luc Deleu, schepenen, 

Jeanne Donvil-De Smedt, Jef Valkeniers, Guy Pardon, Jan Margot, Julien 

Sergoigne, Michel Dandoy, Walter Zelderloo, Karel De Ridder, Jurgen Ceder, 

Danny Smagghe, Dirk Van Hoegaerden, Bruno Steenput, Jef Vanderoost, Lies 

Vereecke, Reindert De Schryver, Linsay Schoukens, Jos Crabbe, Linda Janssens, 

Gerda Veldeman, Joëlle Van Duijfhuijs, Yuri Walravens, Nathalie Staquet, Stijn 

Quaghebeur, Geert Hoogstoel, raadsleden, 

Hubert Van den Nest, secretaris 

. 

DE GEMEENTERAAD, 

 

De gemeenteraad, vergaderd in openbare zitting; 

Gelet op het Gemeentedecreet; 

Gelet op de milieuwetgeving inzake afvalwatersanering; 

Overwegende dat inwoners van de gemeente verplicht zijn aan te sluiten op de 

openbare riolering of individuele systemen voor de behandeling van 

afvalwater, volgens de voorwaarden uit het algemeen reglement; 

Gelet op het algemeen reglement voor dergelijke aansluitingen van de 

gemeente,  

Gelet op de overeenkomst met TMVW; 

Overwegende dat alle aansluitingen door toetreding van de gemeente bij de 

TMVW, behartigd zullen worden door de TMVW; 

Gelet op het retributiereglement rioolaansluitingen, goedgekeurd door de 

gemeenteraad van 25 november 2008; 

Gelet op het voorstel van het college van burgemeester en schepenen om het 

forfaitair tarief aan te passen; 

Gelet op de financiële toestand van de gemeente; 

BESLUIT: met algemene stemmen 

 

ARTIKEL 1.- Met ingang van 1 maart 2009 en dit tot en met dienstjaar 2013, 

wordt een retributie gevestigd op de rioolaansluitingen en aansluitingen op 

systemen voor individuele behandeling van afvalwater. 

 

ARTIKEL 2.- De retributie is verschuldigd door de eigenaar (aanvrager) van 

de eigendom die aangesloten dient te worden. Wanneer de eigendom aan 

meerdere eigenaars toebehoort, wordt de retributie verdeeld onder hen in 

verhouding tot hun respectief aandeel in de eigendom. 

Indien de eigendom bezwaard is met een recht van opstal, erfpacht of 

vruchtgebruik, is de retributie verschuldigd door de opstalhouder, de erfpachter 

of de vruchtgebruiker. 

Openbare zitting 

 

 

 

Financiële dienst : 

Nr 484.013: 

 

 

Voorwerp : 

Retributiereglement 

rioolaansluitingen: 

regularisatie. 

 

 

 

punt 8 



 

De eigenaar van het pand is hoofdelijk aansprakelijk voor de betaling van de 

retributie. Ingeval van onverdeeldheid zijn de onverdeelde eigenaars van het 

pand hoofdelijk aansprakelijk voor de betaling van de retributie. 

 

ARTIKEL 3.- Het betalen van de retributie verleent de aanvrager geen 

eigendomsrecht op de aansluiting.  

 

ARTIKEL 4.- De retributie bedraagt  

1. € 1060,00 per individuele aansluiting; 

2. € 1060,00 verhoogd met € 302,50 per woongelegenheid bij 

meergezinswoningen; 

3. doorrekening van de geraamde kostprijs voor aansluitingen bij private 

verkavelingen.  

4. doorrekening van de geraamde kostende prijs voor aansluitingen bij 

bedrijven met een  

5. minimum van € 1060,00 

 

ARTIKEL 5.- De retributie is verschuldigd binnen 30 dagen na ontvangst van 

de factuur. De factuur wordt aan de aanvrager toegestuurd door de TMVW en 

dit na uitvoering en oplevering van de werken.  

 

ARTIKEL 6.- Elke inning van een niet-betaling van de retributie zal gebeuren 

via een burgerlijke rechtsvordering. 

 

ARTIKEL 7.- Overeenkomstig artikel 186 van het Gemeentedecreet, wordt dit 

retributiereglement bekendgemaakt door middel van een aanplakbrief. 

 

ARTIKEL 8.- Dit reglement wordt overeenkomstig artikel 253 van het 

Gemeentedecreet aan de provinciegouverneur overgemaakt. 

 

Namens de raad: 

 

De secretaris, De voorzitter, 

(get.) Hubert Van den Nest (get.) Michel Valkeniers 

 

Voor gelijkvormig afschrift op 02/04/2009 

 

De gemeentesecretaris,  De voorzitter, 

 

 

 

 

 

Hubert Van den Nest Michel Valkeniers 

 


